债券代码: 182406.SH 债券简称: 22 仪经 01

债券代码: 2380237.IB 债券简称: 23 仪征经开债

债券代码: 270086.SH 债券简称: 23 仪征开

债券代码: 254057.SH 债券简称: 24 仪开 03

仪征经济开发集团有限公司 关于控股股东变更事项完成工商登记的公告

本公司全体董事或具有同等职责的人员保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担相应的法律责任。

一、控股股东变更背景

为进一步优化相关企业股权结构,理顺国资管理关系,推进企业市场化转型及实现区域更高质量发展,根据《关于仪征经开产业投资集团有限公司等 7 家公司国有股权划转事项的通知》(仪国资[2024]46 号),扬州新材料投资集团有限公司拟将所持仪征经济开发集团有限公司 51%股权划无偿划转至扬州新材料国资控股集团有限公司持有。

关于控股股东变更事项,本公司已于2025年1月17日发布《仪征经济开发集团有限公司关于控股股东拟变更的公告》。

二、变更情况

截至本公告出具日,本公司已完成控股股东变更的工商登记变 更手续。本次工商变更后,本公司控股股东为扬州新材料国资控股 集团有限公司,实际控制人仍为扬州市人民政府国有资产监督管理 委员会。 控股股东变更前,本公司股东为扬州新材料投资集团有限公司、 仪征经开产业投资集团有限公司,持股比例分别为 51.00%、49.00%。

控股股东变更后,本公司股东为扬州新材料国资控股集团有限公司、仪征经开产业投资集团有限公司,持股比例分别为 51.00%、49.00%。

三、新控股股东基本情况

企业名称:扬州新材料国资控股集团有限公司

法定代表人: 李季

注册资本: 200,000.00 万元

设立日期: 2021年11月18日

注册地址: 仪征市真州镇万年南路9号

经营范围:许可项目:建设工程施工;房地产开发经营(依法 须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营 项目以审批结果为准)

一般项目:以自有资金从事投资活动;市政设施管理;土地整治服务;城市绿化管理;物业管理;工程管理服务;房屋拆迁服务;住房租赁;非居住房地产租赁;金属材料销售;建筑装饰材料销售;广告设计、代理;广告制作;广告发布;停车场服务;信息咨询服务(不含许可类信息咨询服务)(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)

四、独立性情况

本公司具有独立的企业法人资格,与变更后控股股东在资产、业务、财务、机构和人员方面独立,具有完整的业务体系和直接面向市场独立经营的能力。

五、影响分析

上述控股股东变更对发行人公司日常管理、财务状况和偿债能力不会造成重大不利影响,变更后的公司治理结构仍符合《公司法》等相关法律法规的相规定。

特此公告。

(以下无正文)

(本页无正文,为《仪征经济开发集团有限公司关于关于控股股东变更事项完成工商登记的公告》之盖章页)

